
  

 

 
 
 
 
 

Podporili sme 9 inovatívnych projektov v oblasti IT 
                                                                            Tlačová správa  
                                                                   Bratislava 17. januára 2014

Nadácia Tatra banky pozná výsledky grantového programu E-talent. Na podporu deviatich 
projektov venujeme takmer 30 tisíc eur. 
 
Grant E-Talent patrí medzi stabilné programy, ktoré Nadácia 
Tatra banky realizuje. Jeho  cieľom je podporovať inovatívne 
projekty študentov a učiteľov informačných technológií a 
aplikovanej informatiky.  
 
 „O grant sa mohli uchádzať študenti, učitelia aj výskumní 
pracovníci, ktorí  sa venujú výskumu v odbore aplikovanej 
a priemyselnej informatiky. Našim dlhodobým cieľom je 
podporovať kreativitu a inovatívnosť študentov a učiteľov, ktorí 
sa rozhodli venovať vedeckým projektom už počas vysokej 
školy. Úspešným projektom uhradíme priame náklady na jeho 
realizáciu“, uviedla Zuzana Böhmerová, manažérka Nadácie 
Tatra banky a sponzoringu. 
 
Kvalita predložených projektov bola minulý rok opäť veľmi 
vysoká, čo vypovedá o kvalite štúdia  a práci so študentmi. 
Úspešné projekty spájala originalita, inovatívnosť, invenčnosť 
predmetu výskumu, praktická využiteľnosť a medzisektorový 
prístup. Kvalitu projektov posudzovala nezávislá komisia 
prestížnych odborníkov z oblasti IT.  
 
Do grantového kola sme prijali 32 projektov, z ktorých bolo podporených 9 projektov v celkovej sume 
29 770 eur. Žiadateľmi boli rôzne VŠ venujúce sa IT. Najväčší úspech dosiahla Slovenská technická 
univerzita v Bratislave (rôzne fakulty) a nasledovala ju Technická univerzita v Košiciach.  
 
Podporené projekty mali presahy aj do medicíny, životného prostredia a ekológie. 
 
Termín uzávierky na prihlásenie projektov ďalšieho kola E-Talent v roku 2014: 
22. september 2014 – 5. november 2014 
 
Informácie o tejto a ďalších aktivitách Nadácie nájdete na: www.nadaciatatrabanky.sk. 
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